
Батьківська система онлайн-платежів (PAYFORIT) 
 

 
Для вашої зручності у нас є безпечна платіжна система в Інтернеті: Payforit . Це дає вам можливість 
вносити кошти на рахунок Cafeteria вашої дитини онлайн за допомогою кредитної картки або 
електронного чека. 
 
Веб-сайт для доступу до цієї системи: http://www.payforit.net . Доступ до цього веб-сайту також 
можна отримати через домашню сторінку округу www.spfk12. o rg , у розділі БАТЬКІВСЬКІ ШВИДКІ 
ПОСИЛАННЯ. Відвідуючи сайт Payforit вперше, рекомендується переглянути вкладку «Інформація 
(FAQ)». 
 
Щоб зареєструватися на цьому сайті, вам необхідно мати наступну інформацію: 

 Ваше ім'я, адреса та телефон (батька/опікуна) 
 Інформація про картку MasterCard/Visa або поточний рахунок (необхідна для реєстрації на 

сайті: реєстрація або відвідування цього сайту не стягується, вам не потрібно обробляти 
транзакції на цьому сайті, якщо ви зареєструєтесь); це чудовий спосіб стежити за покупками 
вашої дитини 

 Ваша електронна адреса 
 Вашої дитини: 

o Школа 
o Рівень класу 
o Ім'я та прізвище (як у базі студентів) 
o Ідентифікаційний номер студента (можна отримати в канцелярії школи) 

 
Зауважте, що за кожну транзакцію стягується комісія: комісія за кредитну картку становить 
3,95% для транзакцій >50 доларів США або 1,65 доларів США для транзакцій <50 доларів США; 
кожна плата становить $1,75. Реєстрація на сайті , щоб отримувати сповіщення електронною 
поштою або переглядати придбані товари, не стягується . 
 
Payforit дозволяє вам отримувати автоматичні електронні листи з детальною інформацією про 
баланс облікового запису вашої дитини, переглядати, які товари були придбані, і отримувати 
сповіщення про низький баланс, незалежно від вашого способу оплати. Крім того, є опція 
«автоматичного поповнення», яка дозволяє встановити низький поріг балансу та автоматично 
поповнювати рахунок вашої дитини в кафетерії. Баланс студентів оновлюється негайно.  
 
Хоча чеки та готівку все ще можуть надсилати до шкіл без комісії, ми сподіваємося, що багато 
батьків оцінять легкість і зручність попередньої онлайн-оплати за обіди своєї дитини. Чеки та 
готівку можна надіслати до школи вашої дитини для перерахування на рахунок їдальні вашої 
дитини в будь-який день у запечатаному конверті з чітким позначенням імені вашої дитини та 
студентського квитка на конверті. Чеки необхідно сплачувати в Управління освіти Scotch Plains-
Fanwood із зазначенням імені дитини та студентського квитка в рядку пам’ятки. 
 
Будь ласка, повідомте персонал шкільної канцелярії, якщо вашій дитині ніколи не дозволено 

купувати обід або воду в пляшках. Це буде зазначено в нашій комп’ютерній системі 
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